
文化芸術への意識に関するアンケート調査
【３　各地域における伝統芸能について】
（％）

（問21で「２」または「４」とお答えの方に）
問22　あなたが担い手（出演、神輿の担ぎ手、裏方等）として参加を続けたいとは思わない、又は参加したいと思わない理由はなんですか。 （〇は３つまで）
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-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 363 24 16.8 3 10.2 20.1 1.4 26.7 31.4 1.9
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域 50 18 14 4 6 22 2 28 40 0
　葛南地域 88 26.1 12.5 1.1 9.1 18.2 4.5 35.2 26.1 2.3
　東葛飾地域 64 21.9 18.8 3.1 9.4 14.1 0 17.2 34.4 3.1
　印旛地域 57 21.1 17.5 5.3 8.8 22.8 0 24.6 35.1 3.5
　香取地域 8 50 37.5 0 12.5 0 0 37.5 12.5 0
　海匝地域 16 25 18.8 6.3 12.5 43.8 0 43.8 18.8 0
　山武地域 13 30.8 23.1 7.7 15.4 15.4 0 38.5 15.4 7.7
　長生地域 11 36.4 9.1 0 18.2 9.1 0 9.1 27.3 0
　夷隅地域 10 20 30 0 0 10 0 0 50 0
　安房地域 14 21.4 14.3 0 0 35.7 0 35.7 42.9 0
　君津地域 28 25 17.9 3.6 28.6 25 0 21.4 21.4 0
　無回答 4 25 25 0 0 25 0 0 75 0
 
【　性・年代別　】 
 
　男性（計） 139 24.5 13.7 3.6 10.8 21.6 2.2 35.3 27.3 2.2
　18～19歳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　20代 9 66.7 22.2 0 11.1 0 0 44.4 22.2 0
　30代 11 45.5 36.4 0 0 72.7 0 36.4 18.2 0
　40代 19 36.8 26.3 10.5 5.3 26.3 0 36.8 10.5 0
　50代 17 23.5 17.6 5.9 5.9 29.4 0 41.2 23.5 0
　60～64歳 16 37.5 12.5 0 12.5 6.3 0 31.3 18.8 0
　65～69歳 13 7.7 7.7 7.7 15.4 38.5 0 38.5 30.8 0
　70～74歳 22 13.6 0 0 13.6 4.5 0 31.8 50 4.5
　75歳以上 32 6.3 6.3 3.1 15.6 15.6 9.4 31.3 31.3 6.3
 
　女性（計） 219 23.7 18.3 2.7 10 18.7 0.9 21.5 33.8 1.8
　18～19歳 3 33.3 0 33.3 0 33.3 0 66.7 0 0
　20代 15 33.3 13.3 6.7 13.3 0 6.7 33.3 33.3 0
　30代 17 52.9 35.3 5.9 5.9 23.5 5.9 29.4 5.9 0
　40代 27 44.4 25.9 3.7 3.7 33.3 0 14.8 11.1 0
　50代 36 30.6 27.8 2.8 11.1 22.2 0 19.4 27.8 0
　60～64歳 24 20.8 12.5 4.2 12.5 20.8 0 41.7 25 0
　65～69歳 15 13.3 20 0 20 13.3 0 6.7 53.3 0
　70～74歳 29 13.8 6.9 0 6.9 24.1 0 17.2 44.8 0
　75歳以上 53 5.7 13.2 0 11.3 9.4 0 15.1 52.8 7.5
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 139 24.5 13.7 3.6 10.8 21.6 2.2 35.3 27.3 2.2
　女性 219 23.7 18.3 2.7 10 18.7 0.9 21.5 33.8 1.8
　その他 2 0 50 0 0 50 0 50 0 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　18～19歳 3 33.3 0 33.3 0 33.3 0 66.7 0 0
　20～29歳 24 45.8 16.7 4.2 12.5 0 4.2 37.5 29.2 0
　30～39歳 28 50 35.7 3.6 3.6 42.9 3.6 32.1 10.7 0
　40～49歳 48 39.6 27.1 6.3 4.2 31.3 0 25 10.4 0
　50～59歳 53 28.3 24.5 3.8 9.4 24.5 0 26.4 26.4 0
　60～64歳 40 27.5 12.5 2.5 12.5 15 0 37.5 22.5 0
　65～69歳 28 10.7 14.3 3.6 17.9 25 0 21.4 42.9 0
　70～74歳 51 13.7 3.9 0 9.8 15.7 0 23.5 47.1 2
　75歳以上 85 5.9 10.6 1.2 12.9 11.8 3.5 21.2 44.7 7.1
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 23 21.7 13 4.3 4.3 17.4 0 30.4 43.5 0
　勤め人 154 35.7 24.7 3.2 8.4 22.7 0.6 31.2 20.1 1.9
　無職（計） 171 15.2 10.5 2.9 12.9 17.5 2.3 21.1 39.2 2.3
　　主婦・主夫 75 22.7 14.7 1.3 14.7 13.3 0 20 38.7 2.7
　　学生 12 41.7 0 8.3 16.7 0 8.3 41.7 25 0
　　無職 84 4.8 8.3 3.6 10.7 23.8 3.6 19 41.7 2.4
　その他 12 0 8.3 0 8.3 25 0 50 33.3 0
無回答 3 33.3 33.3 0 0 33.3 0 0 66.7 0


